
Ersatztei le-Nr.

HAUPTGRUPPE 8

Benennung Stück

111 898041 B

111 898041 C

111 898041 0

211 898 041 A

311 898041

N~ch"ag 9

REPARATURSÄTZE

1 Satz Schließplatten für Schließzylinder K

ab Fg. -Nr. 317000001 bis 317500000
bestehend aus:

Schließplatte 1

Schließplatte 2

Schließplatte 3

Feder für Schließplatte

1 Satz Schließplatten \ ,

für Schließzylinder 111 837 217 0 (Profil K)

ab Fg. -Nr. 318000001 bis 310 2500000
bestehend aus:

Schließplatte 1

Schließplatte 2

Schließplatte 3

SchIießp latte 4

Feder für Schließplatte

1 Satz Schließplatten

für Schließzylinder 13,5 mm8 (Profil M)

ab Fg.-Nr. 311 2000001
bestehend aus:

, Schließplatte 1

. Schließplatte 2

Schiießplatte 3

Feder für Schließplatte

1 Satz Schließplatten fürSchlieRZylinder

12 mm8 (Profil M) (Rückwandklappe)

ab Fg. -Nr. 311 2000001 : 361-368
bestehend aus:

Schließplatte 1

Schließplatte 2 .

Schließplatte 3

Feder für Schließplatte

1 Satz Schließplatten für Schließzylinder A

bis Fg. -Nr.316 500 000
bestehend aus:

Schließplatte 1

Schlie~platte 2
Schließplatte 3

Feder für Schließplatte

Typ 3

50

50

50

100

f

50

50

50

50

150

50

50

50

100

50

5Q
50

100

50

50

50

100

8 - 187

www.ty
p3

.in
fo



. Typ 3 8 - 188

Nucht<a.g 9

- a =

- - .

311 898 051 1 Satz Befestigungsteilefür 1 Kotflügelvorn

bis Fg. - Nr. 319 190521
311 821 143 Sechskantblechschraube 13
311 821 161 Schnappmutter 13

311 821 185 Gummischeibe 14
N 10 2168 Sechskantschraube M6 x 18 1

N 11 695 2 Scheibe 6, 1 2

N 13 890 2 Sechskantblechschraube. B 6,3 x 13 1

311 898051 A 1 Satz Befestigungstele für 1 Kotflügelvorn

ab Fg. -Nr. 319 190522
bestehend aus:

311 821 143 Sechskantblechschraube 11

311821161 Schanppmutter 11

311 821 185 Gummischeibe 11

311 821 187 Unterlegplatte 2
311 821 189 Gummischeibe 2
N 10 240 4 Sechskantschraube M 8 x 20 2
311 898 053 1 Satz Befestigungsteilefür 1 Kotflügelhinten

bestehend aus;
311 821 143 Sechskantblechschraube 11

311 821 161 Schnappmutter 11

311821185 Gummischeibe 12

311 821 399 Tülle für Blechschraube 1
N 10 216 8 Sechskantschraube M6 x 18 4
N 11 695 2 Scheibe 6, 1 4

N 11 372 3 Zylinderblechschraube B 3,9 x 6,5 1

N 13 957 3 Lin senb'lechschraube'BZ 3,5 x 9,5 1

311 898 075 B 1 SatzScharnierteilefürTur

ab Fg. -Nr. 316000001: 311-314
ab Fg. - Nr. 366 111 025: 361.368

bestehend aus:

311 831 405 C Scharnierhälfte 2

311 831 421 0 Scharnierstift 2

311 831 439 A Verschlußstopfen für Türscharnier 2

311 831 443 Federscheibe für Türscharnier 2

N 14 289 3 Linsensenkschraube AM8 x 18 4

für Türscharnier

311 898015 C 1 SatzScharnierteilefür Tür links

bis Fg. -Nr. 315220883: 311-318

bis Fg.-Nr.366111 024: 361-368

ab Fg. -Nr. 316000001: 315.318
bestehend aus:

311 831 405 0 Scharnierhälfte oben 1

311831415 B Scharnierhälfte unten 1

311 831,421 0 Scharnierstift 2

311 831 439 A Versch lußstopfen für Türscharnier 2
.

, \' 311 831443 Federscheibe für Türscharnier 2

311 831.455 Schraub für Türscharnier 6

www.ty
p3

.in
fo



f -
311 898076 A 1 Satz Scharniertei le für Tür rechts

bis Fg. -Nr. 315220883: 311-318'

bis Fg.-Nr.366 111 024: 361-368

ab Fg. -Nr.316 000 001: 315-318
bestehend aus:

.,

~,

311 83i 406 B

311831416B

311 831 421 D

311 831 439 A

311 831 443

311 83 1 455

Scharnierhälfte aben

Scharnierhälfte unten

Scharnierstift

Verschlußstopfen für Türscharnier

Federscheibe für Türscharnier

Schraube für Türscharnier

311 898 081 A 1 Satz Schi ießzyl inder fü r Tür

und Zünd-Anlaßschalter

ab Fg. -Nr. 317000001 bis 317500000: 311-314
bestehend aus:

311837217 A

111837219 A

311 905 8.)3

311 898081 C

Schließzylinder für Tür
Schlüssel S66 Profil K

Schließzylinder für Zünd-Anlaßschalter

1 Satz Schließzylinder für Türgriff
und Zünd-Anlaßschal ter

ab Fg.-Nr. 311 2000001: 311-318

111837217 E

111 837 219 A

113 905855 B

361 898 081

bestehend aus:

Schließzlinder für Türgriff

Schlüssel S~2 Profil M

Schließzylinder für Zünd-Anlaßschalter

1 Satz Schi ießzyl inder für Tür

und Rückwandklappe

bis Fg. -Nr. 366 500 000: 361-364
bestehend aus:

311 837217

361 827 539

111 837 219 A

361 898 081 A

Schließ zylinder

Druckknopf für Rückwandklappenschloß
Schlüssel S80 Profi I A

.1 Satz Schließzylinder für Tür,

Rückwandklappe und Zünd-Anlaßschal ter

ab Fg. -Nr. 367000001 bis 367500000: 361-364

bestehend a\.ls:

361 827 539 A

311 837217 A

111837219A

311 905 853

361 898 081 C

Druckknopf für Rückwandklappenschloß

Schließzylinder für Tür

Schlüssel S66 Profil K

Sch Iießzyl inder für Zünd-An laßscha Iter

1 Satz Schließzylinder für Tür,

Rückwandklappe und Zünd-Anlaßschalter

ab Fg.-Nr. 3612000001 bis 3612500000:361-368
bestehend aus:

361 827 539 A

111837217E

111 837 219 A

111 905 855 A

Druckknopf für Rückwandklappenschloß

Schließzylinder für Türgriff

Schlüssel S92 Profil M

Schließzylinder für Zünd-Anlaßschalter

,
Typ 3

N<1cht,ay 12

,

1
1
2
2
2
6

2
2
1

2
2
1

2
1
2

1

2
2
1

1

2
2

1

8 - 189

www.ty
p3

.in
fo



361 898 081 D 1 SatzSChließzylinderfür Tür,
RückwandklappeundZünd-Anlaßschalter

ab Fg..Nr. 3622000001
bestehend aus:

361827539 B

111837217 E

111 837219 A

111905855 A
311 898 105

Druckknopf für Rückenwandschloß

Schließzylinder für Tür

Schlüssel S92 Profil M

Schließzylinder für Zünd-Anlaßschalter

1 Satz ausstell bare Seitenfenster

,zum nachträglichen Einbau in Modell:. 311-314

N 11 114 1

N 15 912 2

N 16 183 1

315 898 105

bestehend aus:

Ausstellfenster links

Ausstellfenster rechts

Gewindeplatte

Sechskantmutter B M 4

Linsensenkschraube A 6,5 x 25

Hohlniet 3,2 x 5, 1

1 Satz ausstellbare Seitenfenster

zum nachträglichen Einbau in Modell: 315-318

bestehend aus:

Verstärkung links

Verstärkung rechts

Gewindeplatte

Ausstellfenster links

Ausstellfenster rechts

311 847 131 A

N 11004 2

N 11462 1

N 14 256 1

N159132

365 898 105

Keder

Sechskantmutter M4

Linsensenkblechschraube B 3,5 x 19
Linsensenkschraube AM4 x 18

Linsensenkblechschraube A4, 3 x 22
1 Satz ausstell bare Seitenfenster

zumnachträglichenEinbauin Modell:361-368

36 1 847 131 B

N 11 004 2

. N 11462 1

N 14 256 1

N 14 095 1

bestehend au s:

Verstä.rkung links

Verstärkung rechts

Gewindeplatte

Ausstellfenster links

Aus stellfenster rechts

Keder

Sech s kantmutter M 4

Linsensenkblechschraube B 3,5 x 19

Linsensenkschraube AM 4 x 18

Linsensenkblechschraube B 4,2 x 19

Typ 3

N"chn'og 9

.. ..

'---'

1

2

2

1

1

1

2

8

4

14

"

1

1

2

1

1

2

8

2

8

6

1
1

2
1

1

2

8

2

8

6

~

J

8 - 190

/

www.ty
p3

.in
fo



r

/""'

Typ 3 8 - 191

Nachttag 9

.~~.'.

!

<.;.

~t

~\

\'A

J

~
J

~

.J

l

\
I

;"

'f:.

..

,.'
J

,j,

i
J

'-
'~'"
..\

,

311 898111 1 Satz ZierleistenzumnachträglichenEinbau

bis Fg. -Nr. 316500000
bestehend aus:

311 853 507 C Zierleiste für Kotflügel vorn 2

311 853509 A Zierleiste für Kotflügel hinten 2

311 853 515 B Zierlei ste für Tür 2

113853585 B Klammer für Zierlei ste 35

113857 219 A . Dichtung für Zierleistenklammer 35

311 853591 C Unterlage schwarz für Griffleiste 1

311 853 595 C Grifflei ste für Deckel vorn 1

N 10210 1 Sechskantschraube M6 x 10 3

N 12 226 2 Federscheibe B 6 3

311 898111 A 1 Satz ZierleistenzumnachträglichenEinbau

ab Fg. -Nr. 317000001
bestehend aus:

311 853507 E Zierleiste für Kotflügel vorn 2

311 853509 B Zierleiste für Kotflügel hinten 2

/" 311853515C Zierlei ste für Tür 2
( ,

113853 585 C Kunststof,fclip für Zierleiste 34

311 853 591 C Unter lage schwarz für Grifflei ste 1

311 853595 C Griffleiste für Deckel vorn 1

N 14 140 1 Linsenschraube AM 6 x 15 4

N 12 226 2 Federscheibe B 6 4

www.ty
p3

.in
fo




